

北京

副处级以上干部婚姻变化要申报

本报讯 10日,北京市委常委会通过了《〈关于党员干部报告个人有关事项的规定〉实施办法》,今后,该市副处级以上(含副处级)党员领导干部本人的婚姻变化应当向组织申报。

根据修订后的规定,今后领导干部本人、配偶、共同生活的子女营建、买卖、出租私房和参加集资建房的情况,以及领导干部本人参与操办的本人及近亲属婚丧喜庆事宜的办理情况无须上报。党员领导干部本人婚姻变化的情况和本人持有因私出国(境)证件的情况首次被列入上报的范畴。

此外,《实施办法》还对党员干部报告个人有关事项的时限作出了具体规定,北京市党员领导干部应当在发生规定所列事项后的30日内,按要求进行报告,北京市的中管干部、市管干部要于每年1月20日前集中报告一次上年度个人有关事项。(阿东)

广州

不明病毒袭人肠 火锅可能是祸首

本报讯 10日,广东广州疾控中心负责人对记者说,此次不明腹泻尚未形成疫情,相关部门正在调查中。

“冬季来临,广州人喜爱吃的火锅很有可能是这次不明腹泻的罪魁祸首。”广州市疾控中心有关负责人说,由于火锅是边煮边吃,很多食客往往为了保证食物味道的鲜嫩而不等煮熟就入口,这就给病菌制造了机会。(赵耕)

美元兑换人民币

1:7.7977

人民币再升值

新华社北京1月11日电(记者 张旭东)中国人民银行11日授权中国外汇交易中心公布的信息称,银行间外汇市场美元对人民币汇率的中间价为:1美元兑人民币7.7977元。这意味着,人民币对美元汇率中间价首度突破7.8:1关口。

人民币汇率中间价是中国即期银行间外汇交易市场和银行挂牌汇价的最重要参考指标。2005年人民币汇率形成机制改革以后,人民币汇率总体看来一路缓慢上扬。

人民币对美元汇率中间价突破7.8关口,是继突破8.1:1、8:1、7.9:1之后的第四个重要关口。

以11日人民币汇率中间价计算,相比汇改前,人民币汇率累计升值幅度为5.79%。2005年7月21日汇改时,人民币对美元汇率曾一次调高了2%。目前以1美元比价计算,人民币已升值0.4788元。



新华社 摄

升值深读

有关专家表示,对中国老百姓而言,人民币升值是把双刃剑。那些采购境外产品或者出国留学、投资的人以及拥有投资性房产的人将从中受益。

人民币升值了,进口商品意味着会便宜些,这对于持币待购的消费者来说,无疑是好消息。但记者在采访中了解到,这种影响并不太大,以进口汽车为例,影响汽车价格最重要的因素是供求关系,人民币

出国旅游留学受惠 无房一族可能吃亏

升值的因素甚至可以忽略不计。

人民币升值还会产生一些影响,一是会吸引大量国际热钱流入国内,国际热钱仍看好房地产业,有可能继

续抬高房价,人们的购买力相对而言大大降低,无房者可能会吃亏;二是对于投资者而言,风险加大;三是将使出口能力下降,严重的话将导致依赖出口的中小企业濒临倒闭,工人生活受到影响。 央央

本报讯 10日早上,近百名外地男子分乘5辆中巴车到广东广州先烈东路沙河宾馆喝早茶,并一口气包下多间包房。他们的种种行为让周围群众认为是“黑帮在开年会”,当即报警。天河警方派出百余警力包围宾馆,将所有男子带走,并从现场搜出短刀和“K粉”等可疑物品。

据警方介绍,10日8时许,天河警方接到群众报警,称有近百名外地

“黑帮”宾馆开年会

警察突袭抓百人

籍男子在先烈东路聚集,随后进入沙河宾馆坐满了整层餐厅,很可能要聚众闹事。天河警方随即出动大批警力前往现场处置,抓获了嫌疑人沈某等近百人,并在现场缴获了刀具、“K粉”等物品。

经查,从去年3月开始,沈某在先烈东路某服装批发市场经营服装生意。其间,沈某见该批发市场内一些商铺生意较好,于是萌发占有的欲望。10日,沈某带着从深圳等地纠集过来的这批外地男子在该批发市场旁边聚集,准备到批发市场的商铺寻衅滋事,以达到强行收购的目的。

据知情人士透露,被抓的这些男子是从深圳来的,他们同属一个涉黑帮派,其中有些人有过案底。据该知情者称,这些人大多是湖北仙桃和天门籍,此次来广州的本意是在年前聚一聚,也可以说是“年终总结会”,没想到在一起喝早茶时被抓获。知情者还十分肯定地称,这次行动警方肯定早已收到风声。

(郗慧晶)

广告

Tel:3924268